



● ОБРАЩЕНИЕ

**Дорогие белгородцы!
Уважаемые друзья!**

22 июня - один из самых трагических и мрачных дней истории нашей Родины. Великая Отечественная война, начавшаяся 83 года назад, стала страшным ударом для всей нашей страны. Для миллионов наших соотечественников жизнь навсегда разделась на до и после, оборвался мир, жизнь и планы на будущее. В то же время этот день показал сплочённость всех народов многонационального государства. Они сделали единодушный выбор: стоять насмерть за свою общую Отчизну!

Уже первые дни показали самоотверженность, благородство и мужество белгородцев, пришедших на призывные пункты, готовых противостать врагу на фронтах и в тылу врага. Среди наших земляков свыше двухсот Героев Советского Союза. Трудно переоценить подвиг белгородских партизан и подпольщиков, оказывавших активное сопротивление гитлеровцам, несмотря на их беспрецедентную жестокость. Мы преклоняемся перед трудовым подвигом женщин, стариков, подростков, работавших не покладая рук на полях и в цехах заводов, построивших в рекордные сроки подъездные пути между Старым Осколом и Ржавой при подготовке операции на Курской Дуге.

Белгородчину, ставшую местом жестоких кровопролитных боёв, местом подвига, местом славы, осеняют сотни обелисков, памятников, мемориалов. Они гласят – вот земля героев! Эта священная память вдохновляет нынешнее поколение на подвиги. Тысячи белгородцев сегодня с оружием в руках противостоят фашизму и нацизму, вновь поднявшим голову.

Как и прежде звучит лозунг: «Всё для фронта! Всё для победы!». Белгородская земля вновь стала форпостом борьбы за русский мир, за Россию! С осознанием долга и правды предприятия, организации, волонтеры оказывают помощь бойцам – участникам специальной военной операции. Как никто, в нашем регионе знают в ходе СВО ведется бой за историческую правду о Великой Отечественной войне! Бой против любых попыток эту правду переименовать и исказить, унижить и оскорбить память павших. Бой идёт с теми, кто так и не усвоил, насколько опасным может стать фашизм.

Мы помним и скорбим о павших и умерших от ран, о миллионах, замученных и зверски убитых фашистами, мирных жителях, о тех, кто погибал под бомбёжками, кто умирал от голода. Мы не забываем о рано повзрослевших детях войны, о всепоглощающем горе матерей, лишившихся сыновей, о слёзах вдов, которые так и не дождались своих любимых.

Эта память в каждой семье. Эта генетическая память нашего народа, для которого самая большая ценность на земле – мир! И за него стоит сражаться!

**В. ГЛАДКОВ,
Губернатор Белгородской области**

**Уважаемые ветераны Великой
Отечественной войны, труженики тыла,
дорогие шебекинцы!**

22 июня началась Великая Отечественная война, которая унесла миллионы жизней, коснувшись своим злобным крылом каждого дома, каждой семьи.

Впереди были ещё долгие 1 417 фронтовых дней. Но уже в этот – самый первый день – народ сделал свой выбор: быть в минуту опасности со своим Отечеством, стоять за него – насмерть.

Память о тех грозных военных годах – как и не утихающая народная скорбь – навсегда останутся в наших сердцах. Героическое старшее поколение спасло от фашизма мир и всех нас, ныне живущих. И наш долг – склонить головы перед всеми погибшими в боях, замученными в фашистской неволе, умершими в тылу от голода и лишений.

И сегодня, наши дорогие ветераны, труженики тыла, солдатские вдовы и дети войны, своим терпением и мужеством перед лицом повседневных трудностей, учат нас, как надо жить, любить Родину, подавать пример достоинства и благородства. Низкий поклон вам за мужество и стойкость.

**С уважением,
В. ЖДАНОВ,
глава администрации
Шебекинского городского округа
А. СВЕТИЧНЫЙ,
председатель Совета депутатов
Шебекинского городского округа**

Вячеслав Гладков:

«Всё ради Победы»

● ВЛАСТЬ

Губернатор Вячеслав Гладков выступил 14 июня с традиционным отчётом о работе правительства региона в 2023 году перед депутатами Белгородской областной Думы. Он подчеркнул, что непросто время проживает Белгородчина. Иногда кажется, что не год прошёл, а десять. Столько событий было за 365 дней – и радостных, и страшных, трагических...

Вячеслав Гладков напомнил, что ещё в 2021 году власти поставили во главу всех действий интересы человека. Тогда же они определили и амбициозную цель – удвоение валового регионального продукта – с 1 до 2 трлн рублей – с 2020 по 2030 год.

Губернатор отметил, что по итогам 2023 года в Белгородской области реализуется 173 инвестиционных проекта. Благодаря им в регион было привлечено 212 млрд рублей, хотя этого показателя по планам регион должен был достичь к 2026 году.

«Мы планируем, что в результате инвестиционных проектов получим больше 8 тысяч новых рабочих мест», - подчеркнул глава региона.

В 2023 году валовый региональный продукт Белгородской области составил почти 1,4 триллиона. Это 3 место в центральном федеральном округе и 19 место в стране по объёму ВРП на 1 человека. Белгородчина даёт больше трети всего российского железорудного концентрата. И промышленное производство Белгородской области в прошлом году росло, несмотря на санкции.

«Системную поддержку оказывает региону федеральный центр: лично Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин, Председатель правительства страны Михаил Владимирович Мишустин, заместители председателя правительства и министры помогают нам получить необходимые средства для ликвидации разрушений после обстрелов со стороны Украины», - отметил губернатор.

В прошлом году на помощь пострадавшему от обстрелов бизнесу было направлено более 2 млрд рублей. С 2021 года объём поддержки предпринимателям вырос с 200 млн рублей до более чем 1 млрд в 2023-м.

«Мы вместе решили, что необходимо поддерживать МСП. Каждый год более 800 жителей области открывают собственный бизнес. И это – результат проекта «Новые возможности», - сказал Вячеслав Гладков.

Вячеслав Гладков высказал слова благодарности белгородским аграриям, которые вынуждены были работать с риском для жизни, но всё равно побили свой же рекорд по урожайности зерна и зернобобовых, собрав более 59 центнеров с гектара.

Значительную часть отчёта губернатор посвятил переменам в здравоохранении. Глава региона подчеркнул, что его развитие – один из главных приоритетов.

Только в прошлом году было построено 42 и отремонтировано 17 объектов



первичного звена здравоохранения, а также завершён капитальный ремонт ещё в 4 больницах и поликлиниках области. За 3 года медицинские организации региона более чем на 70% переоснащены новым оборудованием – приобретено почти 10 тыс. единиц техники: от элементарных тонометров до инновационных операционных и реанимационных систем. На эти цели было направлено 9,5 млрд рублей. Ежегодно увеличиваются расходы на закупку медицинских препаратов для обеспечения льготных категорий граждан. В 2023 году сумма расходов на их приобретение составила 4 млрд рублей. Это позволяет на 100% обеспечить данную категорию жителей медикаментами.

С 2021 года в сельских районах работают «Поезда здоровья». Только в прошлом году их специалисты оказали медицинскую помощь 70 тысяч жителям. Более 200 человек были буквально спасены врачами, потому что их состояние требовало неотложной помощи. В этом году планируется закупить ещё 2 мобильных медицинских комплекса, чтобы на маршрутах работали уже 6 «Поездов здоровья».

«Регион первым в России приступил к выписке электронных рецептов, а затем и их продлению. А с марта 2023 года входит число 3 регионов, участвующих в федеральном пилотном проекте по доставке рецептурных препаратов на дом. Сегодня

уже 75% получателей льготных лекарств получают их, не покидая свой дом», - отметил Вячеслав Гладков.

Продолжается работа по сокращению дефицита врачей и среднего медицинского персонала. В рамках губернаторской программы по выделению жилья для переезжающих в наш регион врачей принято на работу и получили квартиры 179 специалистов. Женщины-медики, которые приняли решение досрочно выйти из декретного отпуска, получают доплату.

«В результате предпринятых мер число вакансий врачей сократилось более, чем в 5 раз позволили, а среднего медицинского персонала – в 3 раза, по сравнению с началом 2021 года. И главной задачей этой работы является увеличение средней продолжительности жизни жителей области. К 2030-му году планируется достичь одной из национальных целей, обозначенных Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным и поднять её на 3 с лишним года – до 78 лет», - заявил Вячеслав Гладков.

Губернатор рассказал, что власти своевременно начали большую программу обучения оказанию первой помощи и за 2023 год эти знания получили более 150 тысяч человек, а в учениях по гражданской обороне поучаствовали 130 тысяч белгородцев.

Окончание на 2 стр.



Начало на 1 стр.

Белгородцы оказывали всемерную помощь участникам специальной военной операции, активно развивали территориальную самооборону, появился второй её полк. Сейчас в регионе насчитывается почти шесть тысяч бойцов.

Год 2023-й был, к сожалению, полон трагедий: попытка захода ДРГ в Грайворонский округ, жестокие обстрелы Шебекинского округа и выезд жителей в ПВР. Большая беда случилась в последние дни декабря. Белгородцы оплакивали близких, волонтеры убрали осколки с дорог, строители восстанавливали разрушенное.

Отдельную часть выступления губернатор посвятил благодарностям главе Шебекинского округа Владимиру Жданову, главе Новой Таволжанки Сергею Парике, командиру батальона самообороны «Бастион» Владимиру Ульковскому, главе Грайворонского округа Геннадию Бондареву, главе села Козинка Игорю Моховенко. Вячеслав Gladkov также поблагодарил командира батальона «Преображенский» Владимира Краснокутского, своего советника Олега Мантулина и руководителя управления региональной безопасности Евгения Воробьева.

«Хочу сказать слова благодарности вам за мужество и силу духа. За то, что всегда, как бы ни было трудно, оставались на боевом посту – не в переносном, а в прямом смысле этого слова. Также спасибо нашей самообороне, врачам скорой помощи и всем неравнодушным жителям, которые с риском для жизни по своей инициативе помогали вывозить людей из зон обстрелов», – подчеркнул он.

Вячеслав Gladkov отметил работу белгородских строителей в условиях непростой оперативной обстановки в регионе, их настоящий подвиг. Так, специалисты 17 муниципальных с июня трудились над восстановлением Шебекино и отремонтировали более 4 тысяч объектов.

«С февраля 2022 года наши строители непрерывно занимались восстановлением домов после обстрелов. Более того, за 2,5 месяца они построили 340 километров оборонительных сооружений вдоль границы, возродив таким образом знаменитую Белгородскую черту», – подчеркнул руководитель региона.

Несмотря на постоянные работы по восстановлению зданий после атак ВСУ, строителям удалось выполнять и плановые работы по капремонту и строительству новых современных объектов в области. В 2023 году было введено в эксплуатацию 186 объектов (136 – капремонт и 50 – строительство). В регионе смогли открыть сразу несколько крупных спортивных объектов – центр для занятий адаптивной физкультурой «Вершина» и центр художественной гимнастики «Сирень». В июне 2023 года свои двери открыл обновлённый круглогодичный санаторий «Бригантина «Белогорье»» в Крыму.

Также не прекращается и реализация жилищных программ. В новое жильё в 2023 го-

Вячеслав Gladkov: «Всё ради Победы»

ду переехали 30 многодетных и 24 семьи с детьми-инвалидами, а также 169 молодых родителей. Белгородская область остаётся единственным регионом в стране, где нет очереди на жильё среди детей-сирот. Так, только в 2023 году эта категория граждан получила 218 домов и квартир. Более 1,4 тыс. человек переселили по программе переселения из аварийного жилья. В 2023 году в Белгородской области более чем вдвое было увеличено финансирование «губернаторской ипотеки» – её могут получить работники бюджетной сферы и участники СВО. В прошлом году такой возможностью воспользовалась почти тысяча белгородских семей.

Не останавливаются работы и по ремонту дорог. В 2023 году в регионе обновили более 450 км полотна за почти 19 млрд рублей. Уже много лет работа белгородских дорожников отмечается на федеральном уровне отраслевой премией «Золотой коток».

Губернатор Белгородской области Вячеслав Gladkov отметил в своём отчёте, что для создания комфортной жизни жителей Белгородской области в последние годы проделана колоссальная работа. Так, только по итогам прошлого года в области капитально отремонтированы 229 многоквартирных домов, что позволило улучшить условия для почти 32 тысяч человек. Капитально отремонтировали 9 МКД, ранее имевших статус бывших общежитий.

Вячеслав Gladkov пояснил, что у жителей региона был и всё ещё остаётся большой запрос на обеспечение их качественной водой. В этом направлении за последние три года было вложено порядка 7,6 млрд рублей (водоснабжение – 4,8 млрд рублей, водоотведение – 2,8 млрд рублей). Решение накопившихся проблем белгородцев с водоснабжением и водоотведением будет продолжаться. На сегодняшний день почти 400 тысяч человек уже получили доступ к централизованному водоснабжению, налажена подача воды для почти полумиллиона жителей области.

Несмотря на непростую оперативную обстановку, в районах и округах Белгородской области продолжается благоустройство городов и сёл за счёт федеральных программ и областных. В 2023 году в рамках проекта «Решаем вместе» было выделено 350 млн рублей. Суммарно в области реализовано 126 инициатив. Так, построили 7 спортивных и 33 детские площадки.

По программе «Комплексное развитие сельских территорий» в 2023 году жилищные условия смогли улучшить 8 семей, проживающих в сельской местности, на общую сумму 7,6 млн рублей. На благоустройство сельских территорий было выделено почти

15 млн рублей, которые были направлены на реализацию 8 проектов. По федеральному проекту «Современный облик сельских территорий» было реализовано 2 проекта в 2023 году на общую сумму почти 1 млрд рублей. В рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в Белгородской области в 2023 году были выполнены работы на 48 объектах в 14 муниципальных образованиях. В 2024 реализация проекта продолжится. В планах – благоустройство не менее 38 объектов.

«Тёплый колодезь» в Губкине, парк «Берега» в Белгороде, социальный кластер в селе Вознесенка Шебекинского округа – проекты, которые полностью преобразили пространство и стали местом притяжения сотен жителей», – отметил Вячеслав Gladkov.

В 2023 году программа по очистке водоёмов и русел рек позволила привести в порядок 57 водных объектов. На это было выделено почти полмиллиарда рублей.

Белгородцам удалось добиться значительных успехов в сфере образования. В прошлом году в регионе отремонтировали 38 школ и ещё три построили. Детских садов в области обновили 13, четыре возвели.

Благодаря усиленным мерам безопасности 1 сентября 2023 года сразу 461 школа начала учиться в очном формате. При этом, отметил Вячеслав Gladkov, в регионе буквально за несколько лет качественно изменился уровень школьного образования.

«Ещё в конце 2020 года мы начали менять систему образования. Она должна соответствовать современным требованиям, с одной стороны, и учитывать интересы детей, с другой. Результаты этой работы уже подтверждены независимыми оценками. В рейтинге Рособнадзора в конце 2020 года мы занимали лишь 63-е место. В прошлом году заняли 1-е место в России. Это значит, что мы лучше всех в стране соответствуем стандартам и требованиям к организации образовательного процесса. В рейтинге Минпросвещения РФ мы вошли в десятку лучших регионов России. До этого мы занимали 24-е место. Это успех, но и здесь мы должны стать первыми», – добавил глава региона.

Губернатор Вячеслав Gladkov рассказал о беспрецедентных мерах по обеспечению безопасности детей. В частности, он затронул тему организации образовательного процесса в приграничье. Так, в прошлом году окна в более 1 тыс. школ и детских садов и учреждений дообразования оклеили бронеплёнкой. Более 30 тыс. педагогов научились правилам поведения в случае обстрела, а затем передали эти знания почти 200 тыс. школьникам и дошкольникам.

«Мы верим в наше будущее и поэтому более всего вкладываемся в наших детей», – подчеркнул губернатор.

По словам губернатора, в Белгородской области за короткий срок удалось создать одну из лучших в России систем военно-патриотического воспитания детей и подростков. Например, созданная система лагерей для школьников «Армата» в 2023 году приняла более 7 тысяч детей, через систему центров «Воин» прошли 3 тысячи старшеклассников и студентов ссузов, а в возрождённую военно-спортивную игру «Зарница» теперь играют 24 тысячи молодых людей по всей области.

Рассказывая о проектах в спорте, культуре и соцзащите, Вячеслав Gladkov заявил, что мирное развитие для региона прервалось страшной трагедией 30 декабря, когда ВСУ обстреляли предпраздничный Белгород из РСЗО.

«Несмотря на новогодние праздники, в ночь с 30 на 31 декабря более 2 тысяч волонтеров вышли на улицы Белгорода, чтобы привести их в порядок и устранить следы варварского обстрела. Быстрое восстановление Белгорода стало возможным благодаря единению власти, бизнеса и всех неравнодушных людей. Кто-то перечислил деньги в фонд, на которые стало возможным восстановление. Кто-то в течение нескольких недель практически непрерывно занимался восстановлением жилья. Кто-то в пунктах временного размещения помогал семьям справиться с бедой, которая свалилась на них. Мы стали одной семьей. Каждый из нас стал волонтером, спасателем, психологом», – отметил губернатор.

В завершение своей речи Вячеслав Gladkov сказал о главном – регион продолжает мирное развитие и одновременно всеми силами помогает воинам Российской армии.

«Мы перевели на дистанционное обучение школы в приграничье, но продолжаем строить новые и ремонтировать старые, понимая, что Белгородской области уже в ближайшем будущем потребуются новые места в детских садах и школах. Мы сеем, пашем, добываем руду, льём металл. Мы знаем, что делаем, и видим цель, к которой идём. Каждая минута нашей работы, каждый наш день – мы всё делаем всё ради одного. Ради Победы. Мы живём ею. И мы знаем, что близок тот день, когда над Белгородом вновь засияют огни первого салюта в честь новой Победы», – подчеркнул губернатор Вячеслав Gladkov.

Юрий ТРОФИМОВ
Фото пресс-службы
губернатора и правительства
Белгородской области



Трагический день в жизни Шебекино

14 июня 2024 года останется чёрным днём в истории Шебекино, днём пронзительной боли и глубокой скорби. В результате террористической атаки украинских неонацистов на город погибли пять человек, семь получили ранения, многие семьи лишились крова. Все испытали сильнейшее потрясение и шок от варварских деяний киевского режима в отношении мирных жителей.

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков 14 июня в 15.46 сообщил в своём телеграм-канале, что в результате обстрела в Шебекино произошло обрушение подъезда пятиэтажного многоквартирного дома.

Все оперативные службы выехали на место чрезвычайного происшествия, на улице Железнодорожную, 18. Начался разбор завалов и спасение людей. В считанные минуты после обрушения сюда прибыли спасатели, скорая, самооборона. Работали сотрудники администрации, коммунальные службы, волонтеры. Они вручную разгребали образовавшиеся руины, чтобы спасти больше людей. Использовали также тяжёлую технику для подъёма плит. Сотрудники МЧС доставили из-под завалов нескольких жителей и ещё нескольких спасли с верхних этажа с помощью лестницы. Раненых сразу доставили в медицинские учреждения.

Губернатор Вячеслав Гладков выехал на место трагедии. Вместе с ним работали глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов, начальник ГУ МЧС Сергей Потапов, начальник УМВД Василий Умнов, заместители губернатора Сергей Дядкин, Владимир Базаров, министр ЖКХ Алексей Ботвиньев.

«Подъезд обрушился в четырёхподъездной секции в пятиэтажном доме. По предварительным данным, повреждено 20 квартир. На месте организована работа около 50 единиц тяжёлой техники: экскаваторы, бульдозеры, краны-манипуляторы. При разборе завалов спасатели объявляют минуты тишины. Силами полиции и бойцами самообороны произведено оцепление территории. На месте ЧП находятся более 380 специалистов оперативных и аварийных служб. Для спасателей, которые заняты на месте происшествия, организовано горячее питание, доставлена питьевая вода», - сообщил губернатор.

Недалеко от дома на Железнодорожной работал ситуационный центр. Туда могли обратиться жители, которые хотели временно уехать в ПВР, получить горячее питание, а также те, кому нужна была помощь психолога или медика. Было задействовано более 50 волонтеров из Шебекинского городского округа.

Поисково-спасательные работы на месте разрушенного подъезда в пятиэтажном доме завершились утром следующего дня. Из-под завалов подняли тела четырёх человек. Ещё одна женщина, которую доставили в больницу, скончалась.

«Женщина была прооперирована. Несколько раз у неё останавливалось сердце, медики проводили реанимационные мероприятия. Тяжесть ранений была несовместима с жизнью. Хотел высказать самые искренние слова поддержки и соболезнования всем родным и близким погибших. Мы всегда будем помнить их имена и стараться помочь пострадавшим семьям», - написал губернатор Вячеслав Гладков в телеграм-канале.

Губернатор сообщил, что были полностью разрушены 10 из 60 квартир пятиэтажки. Семь человек при обрушении подъезда получили травмы. Также с верхних этажей здания сотрудники МЧС спасли шестерых жильцов дома.

«Я благодарен всем спасателям, всем членам самообороны, волонтерам, которые, до последнего разбирая завалы, искали выживших», - отметил глава региона.

15 июня губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков и глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов встретились с жителями дома в Шебекино, попавшего под обстрел ВСУ.

Коммунальные и аварийные службы продолжали работу в доме по улице Железнодорожной. Электроэнергия и вода были подключены в неразрушенной части дома с пятого по восьмой подъезды и в соседней многоэтажке. Администрация Шебекинского округа совместно с МЧС сразу начала оказывать помощь в вывозе имущества жителей поврежденного дома.



Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов сообщил:

«Транспорт для перевозки и помещения для хранения предоставляем – с погрузкой и выносом вещей жителям помогают бойцы батальона самообороны, волонтеры и сотрудники администрации. На месте продолжает свою работу штаб, сотрудники которого координируют действия всех служб и консультируют жителей. Напомню, что по интересующим вопросам жильцы дома могут обратиться также по номеру телефона 8(47248)3-29-22».

Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов также проинформировал, что начали раздавать продуктовые наборы жителям поврежденной части дома, тем, кто не находится в пунктах временного размещения. Получить их можно было в ситуационном центре.

Министерство социальной защиты населения и труда Белгородской области и администрация Шебекинского округа незамедлительно начали формировать списки жителей пострадавшей секции четырехподъездного дома для единовременной выплаты на каждого прописанного члена семьи в размере 10 тыс. рублей. На этой неделе их постараются выплатить. Тем, у кого частично или полностью повреждено имущество выплатят по 50 и 100 тыс. рублей соответственно.

Вячеслав Гладков отметил, что порядок предоставления нового жилья взамен разрушенного формируется. Он сказал, что встреча с собственниками для обсуждения состоится через неделю:

«Нужно некоторое время, чтобы выстроить взаимодействие с Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации – то, каким образом будем выделять жильё людям из разрушенных квартир».

На заседании регионального правительства 17 июня губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков поручил оперативно вывезти людей из всех 60 квартир, освободить дом от имущества жителей. С той целью чтобы строители могли начать демонтаж конструкций. Деньги на эти работы выделили из резервного фонда областного правительства.

Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов рассказал, что 20 квартир уже полностью отселили, до воскресенья вывезут имущество остальных жильцов. Восемь человек отправили в пункты временного размещения, остальные временно переехали к родственникам или друзьям. На месте с 8:00 до 21:00 дежурит оперативный штаб.

Заместитель губернатора по строительству Владимир Базаров заявил, что по демонтажу готовят проектные решения, чтобы начать его 20 июня. В ближайшее время у правительства появится окончательное заключение экспертизы о состоянии конструкций поврежденного дома.

Заместитель губернатора Ольга Медведева отметила, что всем жильцам передали продуктовые наборы. А министр социальной защиты населения и труда Елена Баганова рассказала, что правительство уже выверило списки для выплат жильцам четырёх секций дома. После проверки МВД сведений о регистрации на этой неделе людям начнут выплачивать по 10 тыс. рублей – получать выплаты будут только по прописке. Вячеслав Гладков попросил Ольгу Медведеву вникнуть в ситуацию каждой семьи, чтобы при необходимости оказать дополнительную помощь. Также губернатор напомнил о решении президента поддерживать жителей пострадавших домов. Так, например, они



могут бесплатно посетить пансионаты и санатории. Министерству образования региона губернатор поручил предоставить детям из пострадавшего дома отдых на Черноморском побережье вне очереди, в том числе в белгородском санатории «Бригантина «Белогорье» в Крыму.

Министр здравоохранения Андрей Иконников сообщил, что состояние раненых сейчас не требует их отправки в Москву. Белгородские врачи проводят телемедицинские консультации с федеральными специалистами.

Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов 18 июня опубликовал информацию о ситуации с разрушенным домом по улице Железнодорожной в Шебекино. Руководитель муниципалитета написал на своих страницах в соцсетях:

«Здесь ещё продолжается вывоз имущества жильцов, параллельно с этим в жилой части проводятся замеры поврежденных окон и балконов для дальнейшей замены. Сегодня с использованием вышки строители по временной схеме закроют тепловой контур квартир, собственники которых находятся за пределами города».

Владимир Жданов рассказал, что на месте с представителями ресурсоснабжающих организаций, управляющей компании и подрядчиков было проведено совещание. В ближайшее время начнётся демонтаж поврежденной секции, состоящей из 4 подъездов. Подготовительный этап – не менее ответственный, чем сам демонтаж. В ходе сноса необходимо учитывать расположение инженерных сетей и обеспечить их сохранность, чтобы свет, газ и вода бесперебойно подавались в квартиры близлежащих домов.

Глава администрации округа сообщил, что во время монтажных работ отселение жильцов соседних домов не потребует. При этом на некоторых этапах будет временно ограничено транспортное и пешеходное движение на прилегающих территориях – власти постараются эти моменты организовать с минимальным дискомфортом для жителей.

Возле разрушенного дома в Шебекино появился стийный мемориал. Люди приносят сюда живые цветы. В знак памяти и скорби о погибших. Мы никогда не забудем этой страшной трагедии.

Юрий ТРОФИМОВ
Фото автора